
XI. Опис бізнесу

Публічне акціонерне товариство "Васильківське вантажне АТП" перейменоване з Відкритого 

акціонерного товариства "Васильківське вантажне АТП" 23 листопада 2010 року   Ріщеням 

Васильківського виконавчого комітету Васильківської міської ради, номер запису 13561050002000861. 

Засновником ПАТ  “Васильківське вантажне АТП”  є  Регіональне  відділення  ФДМУ по Київській 

області. Приватизація  розпочата згідно Приказу  ФДМУ  № 7/59-ВП  від  09/11/95р.  та закінчена  згідно 

Приказу ФДМУ № 8/78-ВП  від  29/12/95р.  Підприємство не входить до будь-яких асоціацій, корпорацій, 

концернів та об'єднань. Структурних підрозділів та філій у Товаристві  не має.

Органами управління Публічного акціонерного товариства  є Загальні збори акціонерів,  Правління, 

Наглядова рада та Ревізійна комісія. Службами  внутрішнього контролю в Товаристві  є Наглядова рада в 

складі 5-х осіб, ревізійна комісія – 3 особи. Виконавчим органом товариства, що здiйснює керiвництво 

його поточною дiяльнiстю є правлiння. Голова правлiння вiд iменi товариства укладає угоди, видає 

зобов'язання та доручення, пiдписує документи фiнансово - розпоряджувального характеру, видає накази 

та розпорядження, застосовує до персоналу засоби дисциплiнарних стягнень та заохочень, несе 

персональну вiдповiдальнiсть за виробничо-фiнансову дiяльнiсть товариства. Фiлiй, дочiрнiх 

пiдприємств, представництв та iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв немає. Змiн в органiзацiйнiй 

структурi товариства не передбачається.

Пропозицій третіх осіб щодо реорганізації товариства на протязі року не було.

Підприємство самостійно визначає свою облікову політику. Облікова політика Підприємства оформлена 

документально згідно наказу “Про облікову політику” . У 20123році Товариство складає  фінансову 

звітність по МСФЗ.Ця звітність  вважається повністю відповідною МСФЗ, так як вона відповідає  всім 

вимогам міжнародних стандартів.Перша фінансова звітність  Публічного акціонерного товариства  за 

МСФЗ була складена запопередній період..При складанні звіту за МСФЗ за 2013 р.  дотримуються  

вимоги МСФЗ 1, МСБО 1 і     МСБО 34. Дані попередньої фінансової звітності, складеної за 2012 рік на 

основі МСФЗ, були використані в якості зрівняних даних для складання повних фінансових звітів за 

МСФЗ за звітний період  2013 року.Відповідно до Закону «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» з 2012 року публічні акціонерні товариства складають фінансову звітність за 

міжнародними стандартами фінансової звітності (МСФЗ)..Господарські операції здійснюються на основі 

первинних документів,  на підставі  яких, складають зведені облікові документи. Інформація, що 

міститься у прийнятих до обліку первинних документах, систематизується на рахунках бухгалтерського 

обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку. Облік ведеться в журнально-ордерній 

формі.Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало  метод обліку основних 

засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за 

його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення 

корисності».Оцінка основних засобів станом на 31.12.2013р. відповідно МСФЗ не переоцінена та 

відображена в обліку по залишковій вартості.Оцінка товарно-матеріальних цінностей відбувається, 

виходячи з первинних документів, за цінами та в кількості зазначених в них та при трансформації 

звітності в відповідності з обліковою політикою Товариства і в частині вимог п.9 та 10 МСБО 2. 

Амортизація нараховується прямолінійним методом. Термін амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності 

Важливі події розвитку

Пропозиції щодо реорганізації з боку третіх осіб

Інформація про організаційну структуру емітента

Опис обраної облікової політики

Середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу складає 3 особи.Фонд заробітної 

плати за 2013 рік склав 81 тис.грн., що на 5 тис.грн. Менше порівняно з попереднім періодом.

Інформація про чисельність працівників

Публічне акціонерне товариство "Васильківське вантажне автотранспорте підприємство" не належить до 

будь-яких обєднань підприємств.

Інформація про належність емітента до будь-яких об’єднань підприємств

За звітний період товариство не проводили спільної діяльності з іншими організіціями, підприємствами, 

установами.

Інформація про спільну діяльність, яку емітент проводить з іншими організаціями, 

підприємствами, установами
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від технічної характеристики основного засобу. Амортизація нараховується з місяця, що слідує за місяцем 

вводу в експлуатацію об’єкта основних засобів. Надходження підтвердженні первинними документами на 

придбання та оцінені за вартістю придбання.Облік касових операцій ведеться згідно з «Положенням про 

ведення касових операцій у національній валюті в Україні», затвердженого постановою НБУ № 72 від 

19.02.2001р.Безготівкові розрахунки здійснюються Товариством з дотриманням вимог діючого 

законодавства. У наявності маються виписки банку з додатками до них, підібрані в хронологічному 

порядку.

Основною діяльністю ПАТ є вантажні переаезення,надає платні послуги населеню та займається 

ремонтом легковиків.Основними клієнтами ПАТ є населення регіону та організації.За останній галузь 

знаходиться у занедбаному стані за рахунок зменшення замовлень,зносу основних засобів та високого 

Оподаткування послуг.Найбільш впливовим конкурентами в галузі є комерційні підприємства регіону.

Протягом 5 останіх років активи товариства не змінювались та будь яких значних інвестицій або 

придбань , повязаних з господарською діяльністю не передбачається.

Згідно облікової політики та відповідно п.29 МСБО 16, Товариство обрало  метод обліку основних 

засобів: модель собівартості за п. 30 «Після визнання активом, об'єкт основних засобів обліковується за 

його собівартістю мінус накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення 

корисності». Первинна вартість основних засобів на балансі станом на 31.12.2013р., складає 718 тис. грн. 

Знос станом на 31.12.2013 р. складає 455 тис. грн., залишкова вартість основних засобів станом на 

31.12.2013 р. становить263 тис. грн. Амортизація нараховується прямолінійним методом. Термін 

амортизації 2-3-5-20-50 років в залежності від технічної характеристики основного засобу. Амортизація 

нараховується з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію об’єкта основних засобів. 

Надходження підтвердженні первинними документами на придбання та оцінені за вартістю придбання.

Незавершені капітальні інвестиції станом на 31.12.2013 р. в Товаристві становлять 10 тис.грн.

За останнi роки на дiяльнiсть товариства iстотно вплинули рiзнi клiматичнi та економiчнi умови, зокрема 

вiдсутнiсть джерел фiнансування та кредитiв, вiдсутнiсть обiгових коштiв, а також знос основних засобiв 

та низька платоспроможнiсть невеликих пiдприємств та органiзацiй та населення не дають можливiсть 

економiчному зростанню господарства. Підприємство здійснює свою основну діяльність на території 

України. Закони та нормативні акти, які впливають на операційне середовище в Україні, можуть швидко 

змінюватися. Подальший економічний розвиток залежить від спектру ефективних заходів, які 

вживаються українським Урядом, а також інших подій, які перебувають поза зоною впливу 

Підприємства. Майбутнє спрямування економічної політики з боку українського Уряду може мати вплив 

на реалізацію активів Підприємства, а також на здатність  Підприємства сплачувати заборгованості згідно 

строків погашення.

Штрафних санкцій за звітний період  не було.

Обрана полiтика щодо фiнансування господарської дiяльностi товариства проводиться за рахунок 

госпрозрахунку . Придбання основних засобiв, проводиться за рахунок прибутку вiд реалiзацiї продукцiї. 

Аналiз лiквiдностi Товариства здiйснюється за даними балансу та дозволяє визначити спроможнiсть 

Товариству сплачувати свої поточнi зобов'язання - коефiцiєнт загальної лiквiдностi за звiтний перiод 

збiльшився вiдповiдно до попереднього перiоду з показника 0,06 до показника 0,10,  коефiцiєнт 

абсолютної лiквiдностi збiльшився на 0,04  i становив у звiтному перiодi 0,10 демонструє яка частина 

поточних зобов'язань Товариства може бути погашена у найкоротшi строки за рахунок грошових коштiв 

та їх еквiвалентiв.

Інформація про основні види продукції або послуг, що їх виробляє чи надає емітент

Інформація про основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років

Інформація про основні засоби емітента

Інформація щодо проблем, які впливають на діяльність емітента

Інформація про факти виплати штрафних санкцій (штраф, пеня, неустойка) і компенсацій за 

порушення законодавства

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності емітента

Значнi правочини, вiдповiдно до Закону України «Про акцiонернi товариства», це правочини, якi 

укладалися i виконувалися протягом року на суми 10 i бiльше вiдсоткiв вартостi активiв не надавалися.

Правочини з власниками істотної участі, членами наглядової ради або членами виконавчого 

органу, афілійованими особами
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Товариство виконало всi угоди в звiтному перiодi. Не виконаних договорiв (контрактiв) на кiнець звiтного 

року немає. Прогнозувати прибутки вiд виконання нових договорiв неможливо. Рентабельнiсть 

пiдприємства в наступному роцi очiкується не нижче попереднього року.

Інформація про вартість укладених, але ще не виконаних договорів (контрактів)

Фінансування діяльності ведеться з власних обігових коштів. Для полiпшення фiнансового стану 

товариства планується збiльшити надання послуг за рахунок реконструкцiї пiдпрємства та реорганiзацiї 

виробничої бази, розробити i реалiзувати програму реформування оплати працi, з тим щоб пiдняти її 

середнiй рiвень , крiм того, посилити стимулюючу роль матерiального заохочування, продовжити роботу 

по економiї енергоносiїв, продовжити роботу по ремонту складських примiщень, найбiльш ефективно 

використовувати наявний кадровий потенцiал в усiх ланках виробничої та фiнансово- господарської 

дiяльностi. Фiнансовi показники господарства в великiй мiрi залежать вiд обсягу виробництва та 

реалiзацiйних цiн на вироблену продукцiю. Суттєвий вплив на дiяльнiсть товариства має недосконала 

законодавча база, податкова полiтика держави. Уряд не може досконало вивчити потреби 

сiльськогосподарського виробника i через те виробник не має можливостi прогнозувати свою дiяльнiсть.

Опис політики емітента щодо досліджень та розробок

В судових справах емітент участі не приймає.

Інформація щодо судових справ, стороною в яких виступає емітент, його дочірні підприємства або 

його посадові особи

В звiтному перiодi дивiденди не виплачувались. Товариство не викупало акцiї власної емiсiї, облiгацiї не 

випускались. Торгiвля акцiями на зовнiшнiх та внутрiшнiх ринках ЦП не здiйснювалася. Заяви для 

включення на бiржi не подавались. Змiн розмiру Статутного фонду не було. Всi акцiї розмiщеннi 

повнiстю. Iншi ЦП не продавались i не випускались. Iнвестицiй у виглядi ЦП не було.

Інша інформація

Реконструкція та організація власної виробничої бази. Для полiпшення фiнансового стану товариства 

планується збiльшити надання послуг за рахунок реконструкцiї пiдпрємства та реорганiзацiї виробничої 

бази, розробити i реалiзувати програму реформування оплати працi, з тим щоб пiдняти її середнiй рiвень , 

крiм того, посилити стимулюючу роль матерiального заохочування, продовжити роботу по економiї 

енергоносiїв, продовжити роботу по ремонту складських примiщень, найбiльш ефективно 

використовувати наявний кадровий потенцiал в усiх ланках виробничої та фiнансово- господарської 

дiяльностi. Фiнансовi показники господарства в великiй мiрi залежать вiд обсягу виробництва та 

реалiзацiйних цiн на вироблену продукцiю. Суттєвий вплив на дiяльнiсть товариства має недосконала 

законодавча база, податкова полiтика держави. Уряд не може досконало вивчити потреби 

сiльськогосподарського виробника i через те виробник не має можливостi прогнозувати свою дiяльнiсть.

Стратегія подальшої діяльності емітента щонайменше на рік
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